3) Pour (z,y) = (0,0), (0,7), (7,0), (7,7), \1 = —a—1,\g = —a+1 (c’est-a-dire sont
en réels, les points-cols si My < 0, c’est-a-dire a €] — 0o, —1[U]1,+00 ) et sont points
noeuds instables si a €/-1, 1/.

Pour (x,y) = (3,%),A = a£1i (c’est-a-dire compleze instable si a > 0 et stable si
a<0) (1.5 pts)

4) Pour a = 0,\ = +i, c’est-a-dire que c’est un centre. (1.5 pts)

Exercice 4
1) Points fizes sont x* = 0,4+ % (1.5 pts)
2) fl(wn) = it — B et [(£\/15) =28 +28°+1 et 0 <28+28+1< 1
1 < B <0, donc stable. (2 pts)
3) Supposons que x, ~ € et f =2 ot € est petit. Alors f(e) = TG —2e=—cet
f(—€) = == + 2¢ = ¢ donc un deuz cycles. (2 pts)



